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Ata n". 33/2021

Sessão Ordinária do dia 30 de Agosto de 2021

Aos trinta (30) dias do mês de Agosto de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria

mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Seguin

tes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli

veira, Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Pereira Cos

ta, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior, Vereador Sérgio Ro

drigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva,

Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente em

exercicio. Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção

de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo

188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada

Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucin

ta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou

em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três (23) dias do

mês de Agosto de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três (23) dias do mês de Agosto

de 2021. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador

Renato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos

em pauta, como segue: Apreciação das Contas do Executivo Municipal do Exercício

2.019. Assunto: Conforme dispõe o Artigo 132 do Regimento Interno: Art. 132. Para aprecia

ção das Contas do Prefeito, o prazo será de 60 (sessenta) dias, previsto no inciso líl, do art.

210, da Constituição do Estado de Mato Grosso, improrrogável, a contar do seu recebimento,

acompanhadas do parecer do Tribunal de Contas sobrestadas as demais proposições, até sua

votação e julgamento final. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expe-

diente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a

chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Quei-
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roz. (5:11) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Salientou sobre a situação crítica na avenina porto ale

gre da cidade. Pediu uma atenção especial do secretário Thiago em relação a situação citada,

indagando sua postura ao dirigir-se ao parlamentar. A parte da vereadora Vanessa. Defen

deu a pessoa do secretário, informando a situação sobre as formalidades mediante a obra. Re

tomou a palavra o vereador Iltemar. Agradeceu a colega pela parte, esclarecendo que tal

informação é mobilidade urbana, voltando criticar a situação. A parte do vereador Luis Cos

ta. Destacou o seu posicionamento mediante a postura do secretário para com os vereadores e

cidadãos. Parabenizou a iniciativa do colega o apoiando. Retomou a palavra o vereador Il

temar. Almejou resultados advindo do Secretário. Proferiu a obra no viaduto discorrendo a

importância da passagem na rotatória na avenida florianópolis. Parabenizou a todos envolvi

dos em relação as obras, defendendo ser uma indicação de sua autoria. Disse ter visitado a

ponto no córrego corueno. A parte do vereador Elton. Informou a reforma da ponte relatan

do indicação e projeto para a realização da ponte de concreto nos próximos ano. Disse que es

teve visitando a região em busca de parcerias. A parte do vereador Luiz Carlos. Fez cum

primentos aos pares parabenizando-os pelas iniciativas. Frisou que o carro chefe é agricultura.

Retomou a palavra o vereador Iltemar. Ressaltou ter visitado a MT-20 no Hélio Mineiro o

qual tinha uma carreta atolada na areia. Expressou felicidade com a conquista da assinatura do

convênio com Dom Aquino e Primavera do Leste. Proferiu o fogo que deu no distrito. Discor

reu com alegria a vinda das empresas no município. Ressaltou que teve uma reunião produtiva

com os lideres da região do Baixão. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

José Paulo Zancanaro. (17:14) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizando a

colega Giovana pelo o seu aniversário. Proferiu agenda ao visitar à UPA juntamente com o

colega Valdecir. Discorreu a indicação de sua autoria solicitando que fossem interligada as in

formações dos prontuários médicos dos pacientes, para melhor atendimento. Enfatizou que

sua indicação foi assinada com demais coautorias. Informou que no mês de setembro será fei

to uma licitação para ser feito a interligação, pontuando tal importância parabenizando o Exe^
cutivo pela iniciativa. Proferiu sobre as mudanças na ala da Covid-19, pedindo conscientiza-W
ção da pessoas mediante a doença. Disse que precisam melhorar as condições da UPA,
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ante aos equipamentos, ambulâncias, Bioquímico, Técnicos, Vigilância, Material de Labora

tório. Discorreu que logo terão o orçamento dois mil e vinte e dois e que precisam pensar

numa reforma do prédio da UPA. Defendeu a indicação de sua autoria, relatando a sua impor

tância da regularização dos títulos das pessoas beneficiadas. Fomentou ter participado da reu

nião juntamente com o Juiz Eviner em Cuiabá mediante a regularização fundiária. Proferiu

sobre a obra mobilidade urbana, destacando a sua importância parabenizando a todos envolvi

dos. Destacou uma solução do alagamento de água na Construmotta. Pontuou que se preciso

for irão a Brasília em busca de soluções. Disse ter recebido uma demanda de industriário no

Bairro Fontana sobre a falta de energia. Disse que estará marcando uma reunião com a coor

denadora diretora regional senhora Kelli representante da energisa. Informou que a coordena

dora se comprometeu-se a vir ao município e pediu a participação dos pares. Agradeceu e des

pediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheiine da Silva Souza. (27:44) A vereado

ra deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Fomentou agradecimentos pela iniciativa do vereador que antecedeu ao vi

sitar a UPA. Destacou o seu posicionamento mediante as reformas da UPA, discordando do

colega. Relatou que precisa na UPA um Laboratório Municipal novo. A parte do vereador

Zancanaro. Propôs fazerem uma visita no local. Retomou a palavra a vereadora Karla.

Frisou ser uma crítica construtiva, relatando as dificuldades de trabalho dos profissionais.

Pontuou que primavera tinha nove unidades de saúde hoje tem dezesseis e continuam com o

mesmo laboratório. A vereadora fez algumas citações de OBS como exemplos no bairro

tuiuiú. Proferiu a importância de atenção nas unidades para atender as demandas do municí

pio. Fomentou sobre as reformas de obras no bairro Castelândia. Proferiu a importância da au

diência pública agradecendo a todos participantes. Salientou a importância do combate da vio

lência contra a mulher. Parabenizou os trabalhos realizados de todos os secretários e secretari

as. Salientou a importância do Qualifica Primavera. Parabenizou toda equipe da vacinação.

Proferiu uma atenção especial da unidade do bairro São Cristóvão. Salientou que o seu Gabi

nete está sempre a disposição de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea

dor Luís Pereira Costa. (34:34) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Proferiu que suas maiores lutas ao

combate a corrupção é pelo seu filho. Ressaltou agenda no decorrer da semana visitando a
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unidades de saúde da cidade. Salientou a falta de espaço para atender as crianças na UPA.

Questionou fazendo apontamentos sobre as obras realizadas na avenida porto alegre. Discor

reu sobre a obra do viaduto, proferindo apontamentos. Relatou esclarecendo o seu posiciona

mento contrário à aprovação das contas do Prefeito. Fomentou gastar o valor de quatro mi

lhões e meio para realização da obra. Esclareceu não ser contra a empresa, mas sim com o va

lor a ser pago para fazer a obra. Lastimou o sofrimento do povo do Vale Verde e Assentamen

tos. Criticou a obra do fundo mediante as instalações de manilha na duela. O vereador expõe o

seu posicionamento em defesa do povo. Discorreu um vídeo gravado pelo parlamentar após

sair o edital da obra do viaduto. Ressaltou que precisam ficar atentos relatando não ser contra

a gestão nem realizações de obras, mas que precisam ter prioridades. Informou que o local é

federal do DNIT. Fez questionamento mediante um fato ocorrido com uma senhora e veio a

óbito. Discorreu que era só sinalizar a obra que não gastaria tanto. Fez um convite aos pares

para visitarem os Bairros da cidade. Citou a fala do Padre Francisco sobre como fazer politica.

Proferiu uma ordem direta e expressa da Secretária de obras o qual se verem alguém próximo

ou andando com o parlamentar e com o senhor Ademílson será mandado embora. O vereador

indagou a situação contra a pessoa do parlamentar. Disse que em Primavera e comandada pe

los coronéis quem manda são os grandes. Fomentou sua ida a Brasília no dia sete de setembro

abraçando a causa em favor do Presidente Bolsonaro. Reiterou defendendo os seus questiona

mentos. Ressaltou que a luta contra a corrupção contínua contra suas denúncias a contratações

das empresas do vereador Elton. Fez alguns apontamentos sobre a pessoa do Prefeito Leonar

do e sua administração. Pediu bênção de Deus em prol de todos. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (46:09) O vereador deu boa noi

te a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge

ral. Iniciou o discurso dedicando um minuto de silêncio do seu tempo em respeito as vítimas

da Covid-19. Reiterou cumprimentos ao público que se fez presente. Em nome do Prefeito

Leonardo e vice-Prefeito Ademir e demais vereadores estão muito feliz com a obra no Bairro

Castelândia. Fez um parâmetro do início do bairro se comparando com o desenvolvimento de

hoje. Cumprimentou toda equipe da Assistência Social. Explanou o valor em caixa nos cofres*^-

público para serem investidos em obras públicas. Fez uma previa explanagem de projetos que

serão apresentados na Casa. Agradeceu a presenças dos moradores do Bairro Castelândia,
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pontuando que objetivo é esse trabalhar em prol do povo primaverense. Ressaltou que o bairro

foi muito prejudicado com a obra do viaduto daquele modelo. Informou que o bairro foi fun

dado pelo pioneiro Adivino Castelo. O parlamentar disse falar com muito orgulho defendendo

a revitalização no bairro Castelândia. A parte do vereador Iltemar. Proferiu sobre a passa

gem de frente ao posto que o pessoal do DNIT, fechou. Pediu uma atenção dos vereadores na

rua a Dom Donin que sai para a Secretária de Obras. Retomou a palavra o vereador Luiz

Carlos. Agradeceu o colega pela parte. Citou mais um problema que é na localidade da Cons-

trumotta. Agradeceu o Deputado Federal Neri Guller pelo apoio dado a Primavera do Leste.

Fomentou a distribuição das verbas para cada secretarias. Reiterou defesa a pessoa e adminis

tração advindo do Prefeito Leonardo e Vice-Prefeito. Cumprimentou e parabenizou o Sindica

to Rural pelo movimento democrático e pacifico em prol ao dia sete de setembro. Colocou-se

a disposição de todos em nome do parlamento. Parabenizou o colega Renato e todos envolvi

dos do Sindicato pela ação. Proferiu que a cidade é conservadora e gosta de resultados, discor

rendo ser almejada por outros municípios. Destacou a objetividade do Poder Executivo para

com o povo e desenvolvimento do município. Informou que a frase citada pelo Prefeito e cria

da pela sua autoria. Citou um caso oconddo com o vereador através de um cidadão. Agrade

ceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. As

sim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (58:15) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou o discurso enaltecendo e nominando algumas pessoas que se fizeram

presente na Sessão. Fez agradecimentos a todos os servidores presentes e demais pessoas que

lhe assistem. Como morador de primavera a quase trinta e cinco anos falou um pouco da obra

de transposição da BR-070. Discorreu que a principal passagem que liga o bairro Castelândia

é avenida piracicaba desde dos anos oitenta. O parlamentar proferiu o quanto o viaduto preju

dicou os comerciantes e o Bairro. Fomentou que sempre defendeu a transformação da MT-

130 em uma larga avenida e que na frente da CB Agrícola fosse transformado o espaço para

um estacionamento, agregariam muita coisa e uma melhora nos estacionamentos. Proferiu que

através da obra valorizariam muito os comércios do bairro Centro Leste. Citou o senhor Vil-

mar de Cascavel, pontuando exemplos. Reiterou sua defesa a nova ligação. Proferiu com res
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peito ao discurso que o antecedeu, discordando-os e destacando o seu ponto de vista. Salien

tou que se citam muito que os empresários serão beneficiados, cumprimentou em seguida o

senhor Felipe em seu nome o ex-Prefeito Dames Cerutti que no peito e na raça montou o mu

nicípio e o fez a funcionar. Reiterou concordar com a valorização do empresário, mas quem

mais vai ganha? Esclareceu que ao contrário que se pode se pensar não é o empresário. E jus

tamente o cidadão que tem menos poder aquisitivo que precisa derrepende atravessar a rodo

via BR-070 a pé. Pontuou que hoje o risco de acidente na BR-070 ele é eminente. Proferiu

que se não começarem não irão terminai*. Destacou o seu ponto de vista e posicionamento

com a importância da obra. Fomentou a extrema necessidade da obra de frente a empresa

Construmotta. Salientou que cobrou muito a obra para o General do DNIT, para realização da

mesma. Ressaltou que lutara para que ela saia, assim como haja uma outra passagem na BR-

070 abaixo da rotatória sentido Barra do Garça. Conclamou os vereadores que possam enxer

gar pela visão de quem andam de bicicleta, de quem anda de pé e de quem tem o seu comer

cio e gera emprego, para que possam verificar as necessidades de todos os Bairros. Disse que

os vereadores tem direito e devem serem respeitados suas manifestações, se dirigiu-se como

morador do Bairro que além dessas precisam muitas outras passagens. Fomentou que irão sim

lutar por tudo que for necessário. Reiterou agradecimentos ao público que se fez presente em

nome das irmãs. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli

Júnior. (1:09) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Fomentou a palavra reiterando agradecimentos e

cumprimentos aos moradores do Bairro Castelândía. Proferiu o significado da palavra "Ideal",

discorrendo-a. Proferiu sobre o projeto mobilidade urbana em relação ao bairro Castelândia.

Discorreu o tamanho do viaduto na região e a quantidade de aterro para sua realização. Fez

um complemento na fala do colega Manoel. A parte do vereador Elton. Destacou uma he

rança que foi o cascalho do bairro São José. Retomou a palavra o vereador Renato. Profe

riu a responsabilidade dos pares em trabalhar em prol. Salientou ter levado multa por não obe

decer o DNIT, ficando sem certidão negativa por muito tempo. Frisou ser um filho criado

adulto que precisa passa por uma revitalização. Propôs uma opção para atender o povo do

Bairro. Destacou o seu ponto de vista e posicionamento mediante a revitalização. Pediu ao

Executivo passarelas na rodovia e faixa de pedestres. Pontuou que não podem dizer que não
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ouve dialogo. Propôs terem um viaduto elevado sem aterrameiito. Reiterou fazerem passarelas

no viaduto para atender as necessidades das pessoas. Reiterou o assunto e questão das águas

de primavera, reiterando o seu posicionamento em relação ao TAC. Disse ter ido até Cuiabá

na Ager em busca de informações sobre a concessionária, destacando ter ficado abismado me

diante as informações recebidas. Demostrou em tribuna uma tarja da conta da água, indagan

do que as informações são muito pequena. Disse que fara um Projeto de Lei para que as infor

mações sejam de letras maiores, facilitando aos cidadãos informação inerentes. Relatou que a

tarja fica no caixa e não na fatura após o pagamento. Fomentou que a população precisam en

trar em contato com Ager. Informou que foi marcado uma reunião com os vereadores e de

mais interessados no dia quatorze na Ager. Parabenizou a todos envolvidos na Secretaria de

Cultura em nome do Wanderson Lana, através do projeto Velho Joana. O parlamentar discor

reu a importância do projeto. Parabenizou o servidor Romualdo e Gessica. Agradeceu e des-

pediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (1:20) A vereadora deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Ressaltou complementando o assunto da obra do viaduto no Bairro Castelândia.

Disse ter ficado triste com o posicionamento do colega Adriano, referente a passagem que liga

o bairro. Pediu que o colega respeite a memória do ex-Prefeito Dames Cerutti e familiares.

Colocou-se a disposição dos moradores. Fez a entrega das Moções de Aplauso aos homenage

ados da equipe Assistência Social. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Tayilan Barbieri Zanatta. (1:28) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole

gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso agradecendo

a presença de todos. Justificou a sua ausência devido uma cirurgia feita no joelho. Salientou a

agilidade da tecnologia. Fomentou a questão do viaduto, pontuando a sua importância. Salien

tou sobre a importância do Projeto proferido pelo Deputado Max da Assembléia Legislativa.

O vereador justificou o motivo que não pode acompanhar ação das envolvidas no projeto pelo

município. Proferiu a importância do time Futsal Feminino da PEC, que disputou a taça Bra

sil. O parlamentar expressou felicidade com o nível o qual chegaram, parabenizando a todos

da equipe. Parabenizou a aluna Júlia Covati do colégio Mãe Divina Providência, pela conquis

ta do concurso de Redação de Carta. Fez a entrega da Moção de Aplauso a homenageada.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alvetino da Silva (1:35)
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vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e o público em geral, iniciou o discurso reiterando os cumprimentos ao público que se fez pre

sente. Ressaltou agenda juntamente com o colega Zancanaro em visita á UPA. Discorreu que

no seu primeiro mandato conseguiu uma emenda com o Deputado Fábio Garcia para aumen

tar a UPA. Discorreu visitar a obra no Posto Barril juntamente com o deputado Neri Geller.

Defendeu o beneficio aos moradores do Bairro Castelândia mediante a obra. Mencionou a im

plementação da vinda da Escola Militar. Fomentou ser preocupante o grande fluxo de veícu

los em Primavera do Leste. Fez menção aplaudindo a Moção de Aplauso advindo do colega

Sérgio homenageando a equipe da Assistência Social. Mencionou agenda com o comodante

da Polícia Militar, juntamente com a colega Vanessa, propondo o retomo do mesmo para fina

lizar alguns assuntos inacabados. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Va

nessa Amui de Melo. (1:42) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas ve

readores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso agradecendo a pre

sença do público ao acompanhar os trabalhos dos parlamentares. Fez alguns cumprimentos

nominando amigos e empresários que se fizeram presença. Felicitou a colega Giovana pelo o

seu aniversário em seu nome o retomo do colega a Casa Tayllan. Fez defesa a indicação de

sua autoria, pontuando a sua importância. Discorreu a questão do viaduto discutida pelos pa

res que a antecedeu. Dirigiu-se aos vereadores Adriano e Luís Costa, frisando que a política

está para ser discutida e que os colegas errarão mediante seus posicionamentos através da

obra do viaduto. Pontuou a situação causada nos Bairros após a obra do viaduto atual. Pediu

para que os pares repensa o seu posicionamento. Defendeu a sua postura e posicionamento

como política e como cidadã. Reiterou questionamentos mediante as ações advindo pelos co

legas. Fomentou que sua bandeira é Leonardo Bortolin e vice-Prefeito Ademir Goes. Fez uma

previa das suas origens antes de cair de paraquedas no mato grosso. Agradeceu o município

de Primavera do Leste por acolher a sua pessoa. Reiterou defendendo o seu posicionamento

político e trabalho em prol ao desenvolvimento do município. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:53) O vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discur

so fomentou aos colegas que o público veio para ouvi-lo e aos pares. Salientou que a opinião

é livre, expondo as suas em relação o Bairro Castelândia e a obra do viaduto atual. Questio
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nou os colegas que o antecedeu ao dizer que foi jocoso e irônico, defendendo-se que não des

respeitou ninguém mediante sua postura. Fez apontamentos mediante a postura da colega Va-

nessa ao dirigir-se a sua postagem em rede social. Pontuou que a colega praticou censura, de

talhe jornalista. Pontou ter prioridade, defendendo a sua postura e posicionamento político.

Disse entender haver outras prioridades, apenas foi divergência de idéias e opiniões, citando

alguns exemplos como o abrigo dos animais. Pediu desculpas aos eleitores que votaram em

sua pessoa e se decepcionaram, afirmando ser essa pessoa que apresenta ser. Relatou que con

tinuara se manifestando os seus pensamentos da maneira que lhe quiser. Mencionou uma fatu

ra no valor de trinta e três mil reais, dirigindo-se as colegas Vanessa e Renato. Esclareceu

para os pares e público a autoria da fatura. Citòu o site da Prefeitura mediante as publicações

da Neo Natal, discorrendo em leitura uma publicação advindo do Prefeito. Reiterou o enviou

da fatura do Hospital São Lucas ao senhor Giovane, indagando à situação. Fez comparações

de prioridades mais importantes do que a obra do viaduto. Respaldou suas opiniões e postura

como legislador. Proferiu cada postura dos pares ao fazer o uso da palavra. Disse ter enviado

à Prefeitura a sua Assessora para participar de uma reunião com os moradores do Vaie Verde

e região. O parlamentar lastimou a reação do vice-Prefeito para com sua Assessora mediante o

seu posicionamento em meio da reunião hostilizando-a. Salientou o acordo feito pelo vice, pe

dindo-lhe para segurar a onda. Agradeceu a presença dos colegas da força Militar. Pediu ao

comandante Kleiton quando pedir dinheiro da Câmara pedir mais, pôs esta jorrando ai. Frisou

só não ter para pagar o tratamento da filha do senhor Giovane. Disse que o Hospital está ceito

de cobrar, que erra está o Prefeito de dizer na página oficial da prefeitura de que a UTI Neo

Natal é gratuita. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí. (2:04)

O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizando a vereadora Giovana pelo seu

aniversário, como também a Assessora Diretora Geral Carol Amora. Reiterou a questão do

Bain-o Castelândia mediante a obra do viaduto. O vereador expõe respeito e considerações aos

moradores e empresários residente no Bairro. Complementou a importância da citação do co

lega que antecedeu. Disse concordar com a fala do colega Iltemar. Discordou com os colegas

ao dizer que é dinheiro jogado fora para realização da obra no bairro. A parte do vereador Il

temar. Ressaltou que o ex-Prefeito Érico Piana, averiguou a possibilidade de tirar o monte>

/
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usar o material para cascalhar as estradas. O DNIT exigiu que fosse depositado um valor cor

rigido e pagar uma multa no valor de treze milhões e seiscentos. O qual iria fazer a duplicação

da avenida São Paulo e do Comércio. Retomou a palavra o vereador Elton. Salientou que

teve junto com o ex-Prefeito em reunião em Brasília tratando sobre o assunto. Disse para o

vereador Adriano que o bairro Castelândia irar receber a unidade de esgoto, que o colega está

mal informado. Informou que a intenção é selecionar o problema do Bain-o melhorando o seu

acesso. Disse respeitar o posicionamento do colega, mas que pode respeitar a situação por não

estar credenciada ainda. A parte do vereador Luiz Carlos. Mencionou acessar um documen

to em rede social, discorrendo-o tais pontos importantes apresentado. Retomou a palavra o

vereador Elton. Defendeu a indicação de sua autoria para instalação de um ecoponto no Vale

Verde. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos tra

balhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra e não havendo nada a ser delibera

do na Ordem do Dia. O Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Se

cretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores

inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Fer

reira de Queiroz. (2:14) Esclareceu o que aconteceu durante a reunião com o Vice-prefeito

Ademir Goes, explicando a fala do Vereador Adriano Carvalho, salientando que em sua fala

foi mal colocada para a população. Comentou sobre como ficou firmado o convênio e parceri

as com cascalheiras na região para ser feito o licenciamento, para sanar o problema da popula

ção o quanto antes. Colocou-se a disposição para atender demandas que visem ajudar a popu

lação, bem como, apoio as obras a serem feita no viaduto do Bairro Castelândia e citando pro

jeto de esgoto que visa atender toda a região. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve

reador José Paulo Zancanaro. (2:18) Comentou a respeito das obras a serem feitas no via

duto do bairro Castelândia, salientando que a construção de uma casa de médio padrão de cer

ca de 200m-, não sai por menos de um milhão de reais, infonnando que não da esperar que

uma obra de infraestrutura feita para suportar o trânsito de bitrens que o município possuí cus

te menos de quatro milhões de reais. Defendendo a necessidade da construção de um anel viá

rio, para que parte do fluxo não passe pelo centro da cidade e acabe com a divisão que existe ̂
promovida pela BR 070, com a transferência da via para o município fica muito mais fácil fa

zer o que é de anseio da população, sem depender de autorização do DENIT, que cuida das
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rodovias federais e que tem interesse em ligação entre os diversos pontos do país, e não espe

cificamente no trânsito urbano. Comentou sobre as manifestações do dia sete de setembro e

sobre a sua felicidade com a participação da nossa sociedade nas questões politicas do país,

convidando a população a participar do ato que é legal, no qual também ira participar caso

não seja convocado pela Polícia Federal, comentando ainda sobre os interesses do STF, cons

tatando semelhanças com a política realizada no nosso município, convidando a população a

acompanhar para que possa separar o espetáculo do trabalho. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra a vereadora Karla Jackeüne da Silva Souza. (2:23) Para convidar a população

para participar da reta final da campanha de vacinação contra gripe, que está sendo realizadas

em algumas unidades de saúde no município. Mencionou encerramento da Campanha agosto

Lilás e o Agosto Dourado. Ressaltou a necessidade de colaboração da população que as esta

tísticas de COVID-19 diminuam a cada dia mais. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Luís Pereira Costa. (2:25) Mencionou problema enfrentado pela população devi

do a falta de asfalto e poeira, no bairro que foi entregue as casas pela prefeitura, havendo a ne

cessidade de molhar para amenizar a situação, que é uma reclamação dos moradores da regi

ão. Citou questionamento de moradores da Avenida Belo Florizonte em relação as obras de

drenagem, uma vez que as chuvas estão se aproximando, obra essa que já recebeu emenda

através do Deputado Valternir. Mencionou o senhor Djalma que assiste de Cuiabá, enquanto

assessor do ex-vereador Messias Dicaprio apresentou um projeto do lixo através de parcerias

com empresas tinham interesse em cooperar e investir, mencionando o ex-prefeito Getúlio Vi

ana que via no lixo uma fonte de renda, o qual estava trabalhando para que fosse possível e

após a posse do Prefeito Leonardo Bortolin não houve continuidade, deixando em tribuna a

sua reprovação a esse projeto de terceirização do lixo. Salientou que não é contra a obra no vi

aduto do Castelândia e sim contra os valores a serem gastos, referenciando noticia do site Cli

que F5 mostrando que o vão de passagem no viaduto terá quatorze metros e quarenta e maté

ria no site G1 sobre a construção de dois viadutos em Cuiabá com duzentos metros, citando o

valor da metragem calculada em cada município, explicando o motivo de ser contrário a tal

obra. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva.

(2:31) Comunicou ao Vereador Adriano Carvalho que verificará o convênio entre Primavera e

o estado e solicitou o mesmo para participar. Cumprimentou todos os secretários e mencionm
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ações esportivas realizadas no último fim de semana, bem com as frentes de trabalho que vi

sam a melhoria da infraestrutura no município. Citando o convênio firmado com o município

de Dom Aquino, que visa fazer da região uma grande produtora de peixes no país. Ratificou a

obra do viaduto do bairro Castelândía. Referindo ao Vereador Luís Costa, se propôs a fazer

levantamento junto com comissão, para averiguar os valores em relação ao município de Cui

abá e Primavera do Leste. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Ca-

zaneili Júnior. (2:36) Mencionou a necessidade dos parlamentares de cumprirem a função

constitucional de participar da fiscalização antes da execução da obra, citando tal ação na con

cessão do lixo propondo uma audiência pública. Parabenizou a sociedade civil organizada no

município em relação as manifestações do dia sete de setembro. Solicitando o apoio da popu

lação para evitar as queimadas e o repasse do governo através do TACIN e TASEG para as

unidades de combate. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodri

gues Gonçalves. (2:41) Mencionou reunião feita entre o executivo, alguns vereadores e presi

dentes de assentamentos com a pauta da manutenção das ruas dos assentamentos, solicitando

apoio aos demais colegas para aprovação do projeto, que precisa ser feito antes do período de

chuva, visando ajudar mais de doze mil pessoas na região. Comentou ocorrido na reunião com

o Vice-prefeito Ademir Goés, referindo-se ao Vereador Adriano Carvalho que o mesmo é

quem deveria estar na reunião. Informou visita nas comunidades Primaverinha e região, men

cionando convênio feito com Dom Aquino para que sejam feitas melhorias para volta das li

nhas escolares. Parabenizou o Vereador Luís Costa pela pré-candidatura a deputado estadual.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (2:44)

Respondeu fala do Vereador Adriano carvalho, informando que estava a par da situação e que

também tinha atendido o pai da criança e que havia o levado para participar de reunião com o

Prefeito Léo Bortolin que prontamente o atendeu e explicou os procedimentos, salientando

que o pai da criança teria procurado um deputado em Rondonópolis, o qual teria tido a mesma

resposta. Ressaltou a diferença entre sua profissão de jornalista e suas mídias sociais, infor

mando que não ira deixar que usem de palanque, explicando o motivo de ter bloqueado o Par

lamentar Adriano Carvalho. Parabenizou os parlamentares pré-candidatos. Agradeceu e des-^
pediu-se. Usou a palavra o vereador Weilis Marcos Rosa Campos. (2:49) Cumprimentou o

público presente e parlamentares. Salientou a importância da passagem na Rua Piracicaba qu
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vai ligar toda a região, bem como a necessidade de um viaduto em frente a entrada do bairro

Pioneiro. Solicitou ao líder do prefeito, que levasse a demanda ate o executivo para que seja

feita uma passarela no bairro São José para que as pessoas possam trafegar em segurança,

convidando os demais parlamentares a irem até Brasília solicitar recursos em favor dessa cau

sa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:53) Mos

trou seu descontentamento em relação a fala do Vereador Sérgio Rodrigues o qual menciona o

parlamentar Luiz Costa como um bom nome para pré-candidatura estadual, sendo que o mes

mo havia votado a favor da cassação do colega parlamentar. Salientou que no que depender

dele, o senhor Geovani, não ira pagar os gastos com a UTI neonatal, uma vez que no site da

prefeitura municipal, informa que ela é gratuita, apresentando cópias do print da informação,

mostrando-se descontente em relação a propaganda enganosa de gratuidade da UTI neonatal.

Esclareceu a diferença de posicionamento em relação aos demais parlamentares e a possibili

dade de indisposições entre si, mas que ambos sempre visam fazer o seu melhor, salientando

ter transparência em todo o seu mandato. Referenciou sua insatisfação com o tratamento rece

bido por sua assessora durante reunião com o vice-prefeito, salientando que ela é uma ótima

profissional, não merecendo ser hostilizada, por diferenças políticas. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Elton Baratdi. (2:58) Esclareceu o ocorrido entre a assessora

do Vereador Adriano Carvalho e o Vice-prefeito Ademir Goés, mensurando não questionar a

qualificação da servidora mas que tem certeza do tratamento que ela teve durante a reunião,

salientando que na falta do prefeito é o vice-prefeito que responde, lembrando o parlamentar o

quanto é ruim hostilizar servidor, citando fato ocorrido no começo do mandato contra o servi

dor Alessandro Modesto, solicitando a presença do parlamentar nas reuniões. Referiu-se ao

Vereador Luís Costa mostrando seu descontentamento com as ações do parlamentar, colocan

do os outros vereadores em saia justa. Ratificando seu respeito com os empresários que estão

no Bairro Castelândia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana

Paula de Oliveira. (3:01) Mostrando seu apoio com as obras no viaduto do Bairro Castelân

dia, visando unir a cidade e minimizar os prejuízos que os comerciantes da região tiveram

com a construção do viaduto. Mencionando a necessidade da construção de passarelas, princi

palmente próximo ao Bairro São José, bem como fornecer educação no trânsito para a popula

ção. Citou obras de mobilidade urbana, realizados na Avenida Porto Alegre, que causar
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transtorno para a população, pedindo que nas próximas seja feita de forma planejada, visando

o bem estar de todos. Ressaltou o seu respeito pelos colegas parlamentares e suas opiniões, ci

tando a necessidade e todos lutarem pelo que acredita e que precisa ser feito de maneira res

peitosa. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente

agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Ses

sões e declarou, sob a proteção de Deus, encen^ada esta Sessão Ordinária. Lida e achada con

forme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Maiques, que secretariei os trabalhos e

pelo Presidente, Vereador Manoel Mazzutt)

Secretária:

Presidente:
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